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YBaxaemas Hacts! BeposiTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO OCTPBIN LIUCTUT - 3TO OCTPOE
BOCTIANIUTeNIbHOE 3a001eBaHNe MOYEBOT0 My3LIPs, TPUYNHOM KOTOPOTO ABISETCS NHGEKLINST
MOYEBHIBOOSAIINX MyTel. OCHOBHOM TepaIuel OCTPOro IUCTUTA SBISETCS aHTUOMOTHKOTEpaIus.
BcmoMoraTenbHBIMU CpefiCTBaMU SBISIOTCS AWeTa U IpHeM MOYeTOHHBIX TpaB. HacToATeNnbHO
PEKOMEHYI0 He 3aHUMAThLCS caMojiedeHrueM, a 00PaTUTHCS Ha IIPUEM K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTENbCTBA MJIsT 00CcIemoBaHus (BEISCHEHUS BUIa HHQPEKIIUY, BEI3BABIIEH OCTPHIA MUCTHUT) U
IIOJIHOIIEHHOT0 JIeueHus. Yaauu!



